



one RolePlay - Frakciópályázat

Kedves Játékosok!

A frakciópályázatokkal kapcsolatban olvashattok itt egy leírást. Igyekszünk segíteni, hogy mi milyennek tartunk egy jó pályázatot és hogy mik azok a dolgok amiket szerintünk érdemes kerülni.

Leírások a frakciókról:

- Los Santos Fire Department
Amerikában sok helyen (bár nem mindenhol) a tűzoltósággal egyben vannak az orvosok. A szerveren is így tervezzük. A jelentkezőktől kérjük, hogy vagy legyen elképzelésük a tűzoltók és az orvosok munkájával kapcsolatban, vagy társuljanak. Ez egy nehéz frakció, ráadásul a megszokottnál több lehetőséggel rendelkezik.
- Szerelők
A két szerelő egymással versenyhelyzetben lesz. Figyelniük kell a másik szervezet árára és folyamatosan érdemes hirdetniük magukat. A csőd veszélye fennáll.
- Kormányzó
A kormányzóknak -sok másik szerverrel szemben- ténylegesen lesz dolguk. Természetesen örülünk és bátorítjuk, hogy szervezzenek közösségi RP-ket, de emellett is kell tevékenykedniük. Úgy készüljenek, hogy az ő felelősségük lesz az illegális horgászat és a szabálytalan parkolás kiszűrésének megszervezése. Mindezek mellett közösen kell dolgozniuk a törvények meghozásán és a saját államuk jóhírének fenntartásán.

- **Illegális szervezetek**
Az átlagosnál több ötletet viszünk a dolgokba. Már egy egyszerű rablás sem feltétlenül úgy néz ki, hogy bemennek és robbantják a széfet. Különböző őket segítő, a rendőrséget hátráltató dolgot vehetnek igénybe. A fegyverek kiegészítőit ők tudják megszerezni és nekik kell a piacra dobni. Kis izgalmat viszünk a dolgokba és a fegyverkiegészítőket nem lehet készíteni, helyette más módon kell megszerezniük. 😊
- **Weazel News**
Lehetőségük van előre felvenni akár élőszavas riportokat, tudósításokat és leadni a rádióban. A kormányzó jelölteknek kampányidőszakában elég komoly befolyásoló tényezőt jelentenek.



Pályázati segédlet:

Mik szerepeljenek a pályázatban:

Figyelem! Ez csak a minimum. Nyugodtan írjatok több dolgot a pályázatba. A felsorolt pontoknak nem kell ilyen sorrendben, vagy ilyen címszavak alatt bekerülniük. Bárhogy elrendezheted és bármilyen címet adhatsz az alpontoknak. Több alpontot össze is vonhatsz, vagy szét is szedhetsz.

- Legális frakció:
 - Frakció rövid története
 - Szervezeti felépítése
 - Felszerelések
 - Tervek (OOC)
 - Saját magad bemutatása (OOC)
 - Aktivitás (OOC)

- Illegális frakció:
 - Frakció története
 - Felépítés
 - Tevékenységei
 - Tervek (OOC)
 - Saját magad bemutatása (OOC)
 - Aktivitás (OOC)

Segítség a pályázat megírásához:

- Frakció története:
A történetet általában a legkönnyebb megírni. Érdekes lehet, hogy hogyan, mikor és miért alapult meg a szervezet? Hogy kerültek San Andreasba? Ha illegális a szervezet ki lehet térni arra, hogy ismeri-e őket a rendőrség.
Figyelem! Ha azt írod a történetben, hogy a rendőrségnek van tudomása a frakcióról, akkor a rendőrségnek lesz is tudomása róla.
Ez egy hátrány? Nem. Mivel az, hogy tudnak 1 szervezet létezéséről, nem jelent indokot arra, hogy lecsukjanak bárkit is. Amíg nincs bizonyítékuk arra, hogy valaki elkövetett valamit, nem tehetnek semmit.
Ez egy előny? Lehet. Saját tapasztalatból tudok erre egy példával válaszolni: amikor egy serveren a rendőrséget vezettem, volt 1 maffia, amit nem tudtunk sehogy lekapcsolni, mert nem volt semmilyen bizonyítékunk. Egy másik maffiának az volt a története, hogy a rendőrség tudja a keresztapáról, hogy ő irányítja a szervezetet. Emiatt lehetőségem volt felkeresni a keresztapát és segítséget kérni a másik szervezet ellen. Értelemszerűen rövidtávon mindenki nyert. A keresztapának jó volt az üzlet, mert egy konkurens fegyver- és drogkereskedéssel foglalkozó szervezetet ütöttünk ki és a rendőrség is nyert, mert ez megadta a kezdőlöketet. Hosszú távon is mindenki nyert, hiszen a rendőrségnek sem érdeke lekapcsolni egy olyan szervezetet, ami segíthet nekik, ha elakadnak. Azon a serveren az a maffia volt az egyik legtovább tartó frakció, köszönhetően annak, hogy a történetükbe beleírták, hogy a rendőrség tud róluk.
- Felépítés:
A felépítés az egyik legizgalmasabb része a pályázatnak. Ebből derül ki, hogy mit és hogyan képzelt el a jelentkező. Egy jó pályázatban érdemes kerülni a bullshit szöveget. A „Captain feladata az alatta lévők felügyelése

és a szervezet megfelelő napi operálásának elősegítése” és ehhez hasonló mondatok unalmasak és semmit nem tudunk meg belőlük. Ez a bullshit azt mutatja, hogy a rendfokozatnak nincsen tényleges feladatköre, csak bekerült, hogy legyen. A különböző pozícióknak akkor van értelme és akkor érdekesek, ha van tényleges feladatkörük. „A Captain az általa választott alosztályt vezeti, az alosztályvezető-helyettesét nevezi ki és a vezetett részlegről tesz havi szinten jelentést a Commandernek. Amennyiben nincs elérhető Sergeant a járőrök kiosztásáért felel. Ellenőrzi, hogy az aktív Sgt-k kiosztották-e a járőröket, ha nem, akkor értesíti a Sergeant-öt és felszólítja az Officerok járőrpárokba való állítására.” Ez már sokkal érdekesebb, hiszen megtudtuk, hogy a rendfokozat ténylegesen mit csinál, kinek felel, hogy hogyan felel (jelen esetben írásbeli jelentést tesz, havonta), hogy milyen pótlólagos feladatkörrel rendelkezik. Fontos az, hogy nem tartalmazott olyan dolgot, amit a GTA hiányosságai miatt nem tud megcsinálni. „A Captain felel a kávéfőző időbeni beindításáért és leállításáért.” Ez lehet, hogy egy tényleges feladatkör a valóságban (nyilván nem, csak egy véletlenszerű példa), de olyan dolgot tartalmaz, amit a GTA-ban nem lehet megvalósítani. Nem tudja ténylegesen leállítani a kávéfőzőt, mivel nem tervezünk ilyet a szerverre. Ez is egy olyan dolog, amiből nem tudunk meg semmit, csak azt, hogy ha a valóságban lennénk, mi lenne valakinek a feladata. A „mi lenne, ha...” dolgokkal nem tud senki kezdeni semmit.

A felépítéshez jöhetnek még az alosztályok. Szintén az vonatkozik az alosztályok leírása is, mint a rendfokozatokéra: nagyon szuper, ha szeretnél egy lézerfegyveres alosztályt, de ha nem kivitelezhető a szerveren (vagy nincs értelme), akkor felesleges az egész. Szívesen olvasunk az alosztályok tényleges (szerveren történő) tevékenységeiről is, vagy akár a részleg megalapításáról, annak körülményeiről. Itt is az a kérésünk, hogy a bullshitet kerüljük. Inkább legyen kevesebb a szöveg de legyen tényleges tartalma.

Ha szeretnél egy szervezeti ábrát csinálni, ahol akár a rendfokozatokat, akár az alosztályokat tünteted fel, a következő oldalt javaslom (a kattintható linket ennek a leírásnak a topikjában is meg fogod találni):

<https://online.visual-paradigm.com/drive/#diagramlist:proj=0&new=OrganizationChart>

A használata rendkívül egyszerű!

- Felszerelések:

A felszerelések részben bemutatnád, hogy mennyi lexikális tudással rendelkezel a szervezetedről. Ide mehet a bullshitelés arról, hogy a frakciód csak és kizárólag az MZ/X-69-es gumitömítéses poroltókészüléket használja, vagy hogy az állományi számítógépeken a rendszeresített operációs rendszer miatt még mindig az 1985-ös Windows 1.0.

- Tevékenységek:

Mit szeretnétek a szerveren csinálni? Üzletelni? Bankot rabolni? Hogyan teszed izgalmassá a frakciódat? Többek közt itt tudod ezt részletezni.

Nyugodtan légy őszinte és írd le mindent, amivel izgalmasabbá teheted a szervezeted. Külön megjegyezném, hogy ha kijelented, hogy „a valóságban a maffia/banda/stb. nem rabol bankot, ezért természetesen mi sem fogunk”, akkor csak csökkented az esélyeidet. Igen, igazad van, a valóságban nem rabol bankot a maffia, vagy a banda, vagy bármi. A valóságban már rég olyan biztonsági intézkedések vannak, amik miatt nem érné meg. Ez pedig egy játék, ahol nem véletlen adjuk ezt az opciót. Ez egy mindenki számára élményekkel teli esemény, aminek az a célja, hogy izgalmasabbá tegye az estét. Semmi értelme annak, hogy eldobjuk ezt a lehetőséget, hogy utána mutogathassunk azokra a frakciókra akik csinálják. Ha bankot akarsz illegális szervezet tagjaként rabolni (és akarják is), akkor nyugodtan írd le. Nem azért csináltuk ezt a scriptet, hogy a mód több soros legyen. 😊

Azért felhívom mindenki figyelmét, hogy a „napi 2 bankrablás megszervezése” ugyanolyan elrettentő, mint a „soha nem rablunk bankot”. Csak mértékkel és ésszerűen. 😊

- Tervek:

„Egy RP-s frakció létrehozása.” Igen. Tudjuk. Mi nekünk is van jó pár év tapasztalatunk az RP-ben, pontosan tudjuk, hogy egy RP-s frakciót akarsz létrehozni. Sőt továbbmegyünk, nem találkoztunk olyannal, aki azt írta volna, hogy a tervei között szerepel egy Non-RP-s frakció létrehozása. Ez egyáltalán nem egyedi, vagy izgalmas. Amivel fel lehet dobni a terveket (azt leszámítva, hogy az „RP-s közösség létrehozását” bele sem írod...), hogy hogyan akarod megvalósítani a dolgokat? Tegyük fel, hogy nem fogadod meg a tanácsomat és mindenképpen beleírod, hogy a szervezeted célja a minél nagyobb RP. Hogyan lehet ezt izgalmasabbá tenni? Leírod, hogy hogyan éred ezt el? Alapból csak RP-s tagokat veszel

fel? Vagy felveszel bárkit, de aki nincs a megfelelő szinten, ahhoz hozzárendelsz egy segítőt? Te magad tartasz péntekenként órát arról, hogy mit hogyan kell csinálni? Oktatóvideót csinálsz? Ezekkel az unalmas klisé szöveget egyből feldobtad és egyből elhisszük, hogy nem csak azért írod ezt oda, hogy többnek tűnjön a lap. Mindig érdekes, hogy mit hogyan érnél el. Alapvetően a tervek részben kevésbé érdekel minket, hogy milyen célokat tűztél ki és sokkal fontosabb, hogy hogyan akarod azokat elérni. Erre csak akkor tudsz válaszolni, ha végig is gondold, hogy miért akarsz frakciót vezetni.

- Következetesség:

Amit írsz legyen következetes. Amikor azt olvassuk, hogy úgy akarsz „RP-s frakciót létrehozni”, hogy mindig igyekszel felügyelni a tagjaidat, majd a következő bekezdésben leírod, hogy a napi aktivitásod 2 óra, akkor csak bemutatod, hogy egyáltalán nem tudod végig gondolni a dolgokat.

Döntsd el, hogy mit akarsz és hogy hogyan akarod. Mutasd be, hogy azokat a célokat amiket kitűztél, el is tudod érni. Mutasd be, hogy a frakciód izgalmas, érdekes és törekedj arra, hogy az olvasóban az a vélemény alakuljon ki, hogy „ha ez a szervezet nem így kerül be, akkor egy óriási lehetőséget dobott el magától a szerver”.

Frakcióvezetők pozíciója a szerveren:

A szerveren a frakcióvezetők rendkívül fontos és nehéz feladatokat látnak el. Ennek segítése érdekében külön lehetőségeket biztosítunk az összes leadernek: csatlakozhatnak Discordon egy speciális szobába, ahol azonnal el tudják érni a vezetőség bármelyik tagját és az összes többi leadert is. A vezetőknek lehetőségük van a character kill szabálypont olyan alkalmazására, hogy a kilépő tagokat le CK-hatják, amennyiben azok a belépéskor tájékoztatva lettek a kilépés következményeiről. Bízunk benne, hogy ezekkel a lehetőségekkel jelentősen meggyorsítjuk az ügyintézést és megkönnyítjük a leaderek dolgát. 😊

Sok sikert kívánunk mindenkinek!